
Monteringsanvisning for  
Active Imaging™ 3-i-1 nesekonsvinger

	⚠ADVARSEL: Produktet må monteres i henhold til vedlagte 
instruksjoner. Hvis du ikke gjør dette, kan det føre til personskade, 
skade på fartøyet og/eller dårlig produktytelse. 

	⚠ADVARSEL: Hvis du utfører service eller vedlikehold uten først 
å koble fra batteriet, kan det føre til produktskader, personskader 
eller død forårsaket av brann, eksplosjon, elektrisk støt eller uventet 
motorstart. Koble alltid batterikablene fra batteriet før vedlikehold, 
service, montering eller demontering av motorkomponenter.

I esken
•	 Active Imaging™ 3-i-1 nesekonsvinger
•	 1 O-ring for nesekonbolt
•	 1 O-ring for nesekon
•	 2 O-ringer for nedre enhet
•	 1 nesekonhette

Verktøy som trengs
•	 8 mm unbrakonøkkel

Montering
Hvis det allerede er montert en nesekon eller nesekonsvinger på 
trollingmotoren, må du fjerne den:
1	 Koble strømkabelen til trollingmotoren fra batteriet (eller trekk ut 

strømkabelen hvis du bruker plugg og stikkontakt).
2	 Skru av nesekonhetten (A), deretter nesekonbolten (B).
3	 Løsne forsiktig nesekonen (C) fra nedre enhet. 
4	 Drei koblingsmutteren på ekkoloddkabelen mot klokka for å låse opp 

og koble fra kabelen (D).
	¼ Merk: Pass på at du ikke løsner plastmutteren bak nipinnerskontakten 

på nedre enhet.
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5	 Kontroller O-ringene på nesekonbolten, Active Imaging™ 3-i-1 nesekon 
og trollingmotorens nedre enhet for å sikre at de er i brukbar stand 
og riktig montert. Hvis det er tegn på skade (sprekker, ru kanter, 
hulrom eller misfarging), kasserer du disse og bruker de medfølgende 
O-ringene i stedet.

	⚠ADVARSEL: Ikke bruk trollingmotoren uten at det er montert en 
nesekonsvinger (eller en tom nesekon) på den nedre enheten.

Slik fester du Active Imaging™ 3-i-1-nesekonsvingeren til trollingmotoren i 
Ghost®-serien:
6	 Rett inn pilen på ekkoloddkontakten (E) etter merket på kontakten. 

Koble til ekkoloddkabelen, og drei koblingsmutteren til den er låst (en 
kvart omdreining).

7	 Fest nesekonen (F) til nedre enhet, med undersiden på linje med 
kjølen (G). 

8	 Sett inn nesekonbolten (B), og trekk til med et moment på 7,5 Nm.
9	 Skru på nesekonhetten (A), og trekk til med et moment på 3,5 Nm. En 

ny nesekonhette følger med hvis den eksisterende hetten er skadet.
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Miljø

Driftstemperatur 15–55 °C

Oppbevaringstemperatur –30 til 70°C

Ekkolodd

Utgang Tradisjonell, SideScan-bildevisning, 
DownScan-bildevisning og temperatur

Frekvens

Tradisjonell 200 kHz høy Chirp 
83 kHz middels Chirp

DownScan/SideScan 455 kHz / 800 kHz

Maksimal dybde*

Tradisjonell 305 m ved 200 kHz / høyfrekvens CHIRP, 
83 kHz / middels CHIRP

DownScan 91 m

SideScan 91 m ved 455 kHz 
46 m sideområde ved 800 kHz

* Maksimal dybde kan variere avhengig av utgangseffekten til utstyret som 
svingeren er koblet til.

Dokumentversjon: 002

© 2025 Navico Group. Med enerett. Navico Group er en divisjon av Brunswick Corporation. 
®Reg. U.S. Pat. & Tm. Off, og ™ common law-merker. Gå til www.navico.com/intellectual-property for 
å lese de globale varemerkerettighetene.

Skann for å  
lagre en kopi


